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Sitzungsprotokoll vom 10.10.2023  

Protokollant: Tobias Waldenmaier 

1) Personalien 
Die Wahl von neuen Posten erfolgt in drei Schritten: Rücktritt, Vorstellung & Wahl. Dieser 
Ablauf ermöglicht verschiedenen Personen, sich über den Posten zu informieren.  
Bitte folgendes protokollieren: Posten, Voller Name, (bei Wahl) wurde gewählt/wurde nicht 
gewählt. 
 

• Rücktritte 
o Party-Posten Sponsoring (Lucy Taraschewski) 

• Vorstellungen 
o Absolventenfeier Finanzen (nächste Woche) 

• Wahlen 
o Niemand 

 
 

Kommissionen/Ausschüsse 
 

• Berufungskommission Nachfolge Prof. Schewe (paritätisch) 
o Marei  
o Clara 
o Jonas Reinhard 
o Tobias Zimmermann 

 

• Gleichstellungskommission (Nachfolge Pia) 
o Lucy Taraschewski 

 

• Ausschuss Wissenschafts- und Transferpreise 
o Ronja Dobler 
o Männlich: offen 

 
 

2) Termine & Schichtpläne 

  

Event Ort Datum & Zeit 
• Bib Eröffnung 

 

• Infoveranstaltung 
 

• Juridicum Innenhof 
 

• Juridicum J4 

• Freitag, 13.10., 15:00 – 
20:00 Uhr 

• Montag, 16.10. 20:00 
Uhr 

 
 

• Zum FS-Infoabend: Bitte zahlreich erscheinen, mit FS-Pulli, keine Helferliste nötig 

• Zur Bib-Eröffnung: Wir sind für den Bierausschank und die Wertmarken zuständig 
→ Wir brauchen Helfer. Link zur Helferliste (2-Stunden-Schichten) kommen 
→ Bitte Fachschaftspulli anziehen :-) 
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3) Informationen / Ankündigungen 
Es werden wichtige Informationen weiterhin in der Sitzung bekannt gegeben, bspw. 
Klausuren-Anmeldung, etc.  
 

• Vorstellung der neuen Sitzungsstruktur – gemäß der hier im Protokoll neu 
vorhandenen Struktur 

o Klare Trennung inkl. Guidelines zur Protokollierung 

• Vor der Uni der Wunsch geäußert, dass die Fachschaft früher über zu besetzende 
Kommissionen informiert wird -> derzeit nur Vorlauf von ein bis zwei Wochen 

• Montag, 16.10. ist der Erst-Infoabend: Wir brauchen Helfer, die sich nach dem 
Infoabend auch noch unter die Erstis mischen und mit denen reden  
→ dabei Fokus auf Fachschaftsevents 

• Aktueller Stand vom Schichtplan: Freitag komplett leer, Lücken vereinzelt.  
→ Bitte unbedingt eintragen, sonst muss zeitnah Kürzung der Öffnungszeiten 
besprochen werden 

• Vorstellung FK-Posten-Konzept (Vermittler, Verantwortlich für Protokoll etc.) 

• Datenaktualisierung FSler → bitte ausfüllen, perspektivisch auch für Neuordnung 
unserer WhatsApp-Gruppen (nur noch „wirkliche“ FSler, auch Ehemalige okay) 

• Sitzung kommende Woche (17.10.) bereits ab 19 Uhr 
 

4) Fachschaften-Konferenz News 
Zu der Fachschaften-Konferenz muss kein Protokoll geführt werden, da dieses 
bereits von der jeweiligen Person angefertigt und in Teams hochgeladen wurde.  

 

5) Besprechung / Diskussion / Feedback / Austausch – Runde 
Dies ist der Hauptteil der Sitzung. In diesem Block werden alle Punkte besprochen und 
diskutiert, die jeweils übers Semester anfallen. Dazu zählt z.B. die Diskussion über 
Universitätsthemen, Feedback zu Events/ Partys, Austausch zu verschiedenem. 
 

• Neustrukturierung bzw. Neuposting der Postenvorstellungen je Wahl gewünscht 
o Fokus: Instagram 
o Bisherige Vorstellungen recyclen 
o Weniger Persönlichkeitsbezug, mehr generisch 

• Wunsch, in der neuen Sitzungsstruktur weiterhin noch nach Uni- und FS-Infos zu 
unterscheiden -> wird intern zur Diskussion aufgenommen 

• Kommende Woche Sitzung bereits ab 19 Uhr, um danach mit den Erstis vor dem 
Büro in lockerer Runde zu quatschen und im Anschluss die Semesterstartdille 
abhalten zu können -> Austausch untereinander bleibt so gewährleistet 

• Lucy gibt ihren BuFaK-Platz ab (erste Novemberwoche) – wer stattdessen 
mitmöchte, gerne bei ihr melden 

• Diskussion über neue Schaukastengestaltung 
 

 


